INMOBILIARIA SUSY S.A.

Compra, Venta, Alquiler y Explotación de Bienes Inmuebles

Guayaquil, 17 de febrero del 2018

Señores

JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS INMOBILIARIA SUSY S.A.

Ciudad.-

Al 31 de Diciembre del 2017, la Compañía cuenta con un Total de Activos por la cantidad de US \$ 351.016,17 (Trescientos cincuenta y un mil dieciséis 17/00 Dólares Americanos), Total de Pasivos por la cantidad de US \$ 70.780,33 (Setenta Setenta mil setecientos ochenta 33/100 Dólares Americanos) y un Patrimonio de US \$ 280.235,84 (Doscientos ochenta mil doscientos treinta y cinco 84/100 Dólares Americanos). Se registraron Ingresos Operativos US \$ 41.413,34 (Cuarenta y un mil cuatrocientos trece 34/100 Dólares Americanos), los Gastos Generales por US \$ 34.853.58 (Treinta y cuatro mil ochocientos cincuenta y tres 58/100 Dólares Americanos) en la cual se obtiene una Utilidad antes de Impuestos y participación de \$ 6.559.76 (Seis mil quinientos cincuenta y nueve 76/100 Dólares Americanos).

Atentamente,

SEGALE HERNANDEZ YOLANDA MARIA

Jolandad Boscarinis

PRESIDENTE